
Skattejagt 3
Sværhedsgrad: let Nr. 0816-012
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Hvilken af disse fuglearter findes ikke?

Næblærke Agerhøne Spætmejse

BÆV

Regning

Biologi

Et æble koster  2 kroner og en gulerod 
koster 3 kroner. Hvor mange penge er 

der for i alt?

Fi R

Logik

Hvilke to supermagter stod over for 
hinanden under den Kolde Krig?

Historie

USA og 
Sovjet-
unionen

Frankrig 
og 

Tyskland

Kina og 
Japan

B K A

Løs de fire opgaver og find det rigtige stjerne-bogstav for hver opgave. 
Sæt de fire stjernebogstaver sammen til det hemmelige skattejagtsord!

Løsning

14 kr. 18 kr. 20 kr.

Anna er Peters fasters eneste 
brors datter. Hvem er Anna?
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Peters 
mor

Peters 
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